ITucmenu ucnut u3 YBomna y ananuiy, VM u M5 cmep

jyu 2022.

. Heka je X ={xeR: e x Sl}U{%,%}.

(a) Ompemurn infX, supX. a au nocroje minX, maxX?
(6) Oapemuru X°,X,0X,X’, X"

. Onpenuru:
(a) lim (Vi3 +2n2—n).
n—o00

(6) lim —%

a
lim e, a>0.

ITomoh: nox (6) pasmuroBatu caydajeBe a<l,a>1ua=1.

. Onpenuru:

x3=6x2+11x—6

<a) lim x3+4x2-x-4

x—1
(6) lim(cosx)'8’.
x—0
. Onpemutu nomen dynrmaje f(x)= 7 In(1+ ﬁ) U aCUMIITOTE HEeHOT IpafuKa.
n 1 V)
—==, 0<x<1,
. Hocmarpajmo dynrmmjy g:[0,1] — R zamaty ca g(x)=4_1, x=0,

2022, x=1.

Onpemutu tauke nmpekmna ¢yurnuje g. Mcemmrarm yHUPOPMHY HEIPEKUITHOCT

¢yHEOMje ¢ HA MHTEPBAIY [e%, 61—2]

3anarak 3a 5 momaTHUX O0omoBa: ckunupaTtu rpadur GyHkuuje f w3 4. 3amarka.

Cagku 3anarak mocu 20 6onosa.

Cpehmno!!! ®



